
Gremo v kino
Za nami je zimsko obdobje, v katerem smo prikazali nekaj do-

mačih in svetovnih filmskih uspešnic. Upam, da ste bili z zimskim
programom zadovoljni. Do jeseni bomo vrteli filme, ki sicer ne
spadajo v vrh svetovne kinematografije, a bodo kljub temu
privlačni.

Tako si boste že v začetku tega meseca lahko ogledali odlično
ameriško kriminalko UMAZANI INŠPEKTOR HARRY s
Clintom Eastvvoodom v glavni vlogi. To je že četrti iz serije
filmov o inšpektorju Harryju, čigar metode se sicer zdijo
umazane, vendar se vedno brezkompromisno bori s kriminalci.
Harry vedno najprej strelja, šele nato postavlja vprašanja. Vedno
je na strani slabotnih, njegovo geslo pa je: zob za zob. Se v istem
tednu si boste lahko ogledali špansko glasbeno dramo
CARMEN. Glavno vlogo igra znana španska pevka Laura Del
Sol. To je nova verzija Carmen v režiji najboljšega španskega
režiserja Carlosa Saura. Še ena glasbena drama bo na sporedu in
sicer ameriški film FOOTLOOSE, ki predstavlja spopad ame-
riške mladine s koservativno družbo. Osnova filma je glasba,
izredna in popolnomanova. Ljubitelji pop glasbe boste zagotovo
prišli na svoj račun.

Za ljubitelje vesternov smo uvrstili v program italijanski film
BELLESTARR znane režiserke Line Wertmuller. V glavnih vlo-
gah nastopata Elsa Martinelli in Robert Wood. Film se dogaja na
divjem zahodu, obeta se dosti streljanja tn tistega, kar še spada k
pravemu vesternu. Kdor ima rad grozljivke, naj ne pozabi na
ameriški film OBSEDENOST (Ninja, III. del). V glavni vlogi na-
stopa Lucinda Dicky, ki igra tudi v filmu Breakdance; tega si
bomo lahko ogledali še letos, v dveh delih. O Nikaragvi in sandi-
nistih lahko berete vsak dan v naših časopisih. Kako je potekala
njihova borba proti samodržcu Somozi in kako so to revolucijo
doživljali trije ameriški dopisniki, boste videli v ameriškem filmu
SKOZI PLAMEN NIKARAGVE. Vglavnih vlogah igrata Nick
Nolte in Gene Hackman.

Za Ijubitelje zgodovinskih znaftstvenofantastičnih filmovsmo
uvrstili v program italijanski film YOR, LOVEC PRIHODNOS-
TI. Ob koncu tega filma se boste verjetno vprašali, ali ni obisk
letečih krožnikov na našem planetu dejansko obisk inteligentnih
bitij iz vesolja.

Za konec meseca vam ponujamo zahodnonemško erotično
komedijo RESNIČNE ZGODBE, 8. del. To je nadaljevanje re-
sničnih in neolepšanih zgodb o erotičnih izkušnjah mladih. To
serijo filmov si je do danes ogledalo že prek dvajset milijonov gle-
dalcev širom po svetu.

Ob koncu pa še tole obvestilo: v letošnjem letu si je največ gle-
dalcev v naših kinemqtografih ogledalo domači film Oče na
službenem potovanju.
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